

# 在中国护航舰队的保护下驶往安全海域 “德新海”轮正在回国途中

## 朝鲜证实扣留一名美国人

罗伯特·朴28岁,是一个传教士  
据新华社特稿 朝中社29日证实,一名美国人24日越过朝鲜与中国边界线非法进入朝鲜境内遭扣留,相关部门现在正在调查。

据韩美媒体报道,这名韩裔美国男子名为罗伯特·朴,现年28岁,来自美国亚利桑那州,是名传教士,领导着一个名为“自由和生命2009”的人权组织。

罗伯特·朴的同伴早在26日就向外界透露他进入朝鲜的消息,称他并非误入而是有意而为,目的是希望借此引起各界关注朝鲜“人权问题”。

这是今年发生的第二起美国人非法进入朝鲜事件。

## 伊朗逮捕10名反对派领袖

指责西方国家煽动冲突和骚乱

据新华社电 伊朗外交部发言人梅赫曼帕拉斯特29日指责西方国家煽动日前在德黑兰等地发生的冲突和骚乱,称这是干涉伊朗内政的行为。

伊朗警方28日宣布,目前已确认在反对派支持者27日在首都德黑兰举行示威活动引发的冲突中共有8人丧生,警方正在调查人员死亡事件。

另据一些反对派网站报道,伊朗安全部门28日逮捕了10多名反对派政治人物和活动积极分子,其中包括伊朗自由运动总书记、前外长亚兹迪以及前总统哈塔米的两名助手。

### 全球扫描

## 韩国为申奥特赦三星前掌门

韩国政府29日宣布,为赢取2018年冬季奥运会举办权,政府决定特赦身为国际奥委会委员的三星前董事长李健熙。现年67岁的李健熙因从事非法债券交易罪今年8月被判判处有期徒刑3年,缓刑5年,另处罚金1100亿韩元(约合9400万美元)。

## 印度空军明年2月举行大演习

印度军方消息人士29日说,印度空军将于明年2月在西部拉贾斯坦邦沙漠地区举行大规模演习,以检验空中作战能力。参演战斗机包括苏-30、幻影-2000和米格-29等。  
均据新华社电

每个人都在构建一种生活风格。而生活中的那些林林总总的品牌,其实最终都在帮助我们建造自己的风格。很多品牌中,都能发现自己的影子;但只在有限的品牌中,你读到自己的内心。

## 特仑苏顶级品牌探访之意大利站

# 顶级品牌通用法则:完美,只为尽享

这仍然是一次特殊的征程。

“顶级品牌探访”在特仑苏名仕会员圈中已有口碑:首站德国至今让会员心潮澎湃,与世界顶级品牌深度碰触的机会如此难得,每个人都收获了属于自己的品质感悟。

2009年的最后一个月,特仑苏顶级品牌探访第二站来到了意大利。10位特仑苏名仕会员品牌大使,7天的密集行程,从罗马、佛罗伦萨到摩德纳,串起法拉利、兰博基尼和GUCCI带来的完美体验之路。

### 速度无极限 享受无缺憾

红色是法拉利的标志颜色,这种炙热的色彩最能反映法拉利矢志不渝的追求。在过去的60年中,精于引擎技术的法拉利将极限转速的数值不断刷新。在法拉利从0加速至100迈不到4秒的时间内,让热爱它的人们得到最大满足。这是顶级品牌的精神,专注百分百的享受——无关乎是跑车还是牛奶。

中国地大物博,却很难再找出能与特仑苏牧场媲美的相仿之地。这支创造了中国市场首款33克天然乳蛋白的高端奶,让爱上它的人感觉到“身体是至高无上的主人”。每一口之间,吸纳着高原阳光、辽阔草场和清新土壤的力量,最好的牧场,最完备的工艺、最严苛的检测,只为了无暇的香醇感受。

### 他们 为挑战完美而来

神秘的诞生、乖张的外形、特立独行的风格、

据新华社电 外交部发言人姜瑜29日表示,“德新海”轮已经在中国护航舰队的保护下驶往安全海域,正在回国途中。

姜瑜是在例行记者会上回答关于“德新海”轮的提问时作出上述回答的。

关于“德新海”轮的返回日期,姜瑜说:“相信船舶公司会根据船舶情况、船员的身体状况以及一些自然条件,作出相应安排。我们也期待他们尽早安全返回。”

姜瑜表示,中国政府一贯高度重视保护中国公民在海外安全,中方也会继续按照国际法和联合国有关决议的授权,加大护航行动。中方也愿意与国际社会一道为维护国际海运通道的秩序和安全继续作出自己的努力。

2009年10月19日,青岛远洋运输公司所属“德新海”轮在印度洋被索马里海盗劫持,船上有中国船员25名。经多方努力,北京时间12月28日3时,25名中国船员和“德新海”轮安全获救。



## 索马里海盗一手放船一手劫船

收400万美元赎金放了新加坡货轮  
当天又劫持两艘货轮

据新华社电 一艘英国油轮28日在亚丁湾遭海盗劫持。同日,索马里海盗释放了10月劫持的新加坡货轮“捷城”号。

设在肯尼亚的“海员援助组织”负责人安德鲁·穆万古拉29日说,悬挂英国国旗的“圣詹姆斯·帕克”号油轮(装载着制造塑料的一种化学物品,船上有26名船员)28日在亚丁湾遭劫,现已改变航向驶往索马里海岸。约3小

时后,一艘悬挂巴拿马国旗的货轮(有19名船员)在位于塞舌尔群岛西北约444公里的印度洋海域被索马里海盗劫持。

一个自称马哈茂德的海盗29日说:“我们得到400万美元,昨天晚上时候释放了这艘船(“捷城”号)和21名船员。”

目前,索马里海盗手中至少还扣有10艘外国船只和228名船员。

# 南非总统要娶第五房妻子

按部族传统,祖马结几次婚都不违法

现年67岁的南非总统雅各布·祖马至少结过4次婚,目前陪伴在他身边的妻子仍有两位。尽管有多名娇妻相伴,但祖马显然并不安于现状。据悉,祖马即将于2010年1月4日第五次结婚,迎娶36岁的第五房妻子托贝卡·玛西佳。

## 祖马至今仍有一位娇妻相伴

祖马是南非土生土长的祖鲁人。按照传统,他可以娶多位妻子。祖马至少结过4次婚,第一房妻子是恩科萨扎纳·德拉米尼,1998年和祖马离婚,至今仍是祖马最信任的助手之一,并被任命为内政部长。第二房妻子是凯特·曼特索,2000年自杀。目前仍陪伴在祖马身边的妻子有两位,一位是1973年与他结婚的第三房妻子斯扎科勒·库玛罗,另一位就是去年才与他结婚的第四房妻子诺姆普梅勒罗·努图里。



2008年1月5日,在南非东部夸祖鲁-纳塔尔省的尼坎德拉,祖马(前左)在自己的婚礼上跳舞。当天,祖马在家乡尼坎德拉举行传统的祖鲁族婚礼,迎娶他的第四位妻子。新华社发

## 两年前就送了彩礼

据悉,现年36岁的新娘托贝卡·玛西佳出生于南非德班,拥有商业学士学位,曾先后在银行和移动电话公司工作过。玛西佳的家人早在两年前就收到了祖马总统的丰厚定亲彩礼,而她已于2008年1月到祖马家中回了礼。

2010年1月4日,祖马将在位于尼坎德拉市的家中举行一个只有少数亲友参加的私人婚礼,准备工作正在紧锣密鼓进行中。当地媒体报道称,日前尼坎德拉市的祖马家附近出现了大量汽车,而一架直升机也在上空盘旋。一名与祖马家人关系密切的内幕人士透露,祖马几天前就对其亲信下令,要求后者屠宰5头牲畜,准备一场盛大的婚宴。

## 还有两房妻子等着娶进门

据透露,目前祖马还至少向另外两名女子送出了定亲彩礼,而她们将有望成为祖马的第六房妻子和第七房妻子。其中一人是非洲斯威士兰王国的公主赛本提尔·德拉米妮。另一人是南非乌姆拉济市的女子格洛丽亚·波恩吉·恩格玛,她目前在IBM公司工作,和祖马生有一个叫做宰库莫的3岁儿子。

据悉,祖马总统迎娶这两名“未来妻子”的准备工作也在有条不紊地进行中。

有报道披露称,格洛丽亚已经于12月28日拜访了祖马位于尼坎德拉市的家,并按照祖鲁人传统习俗将一件礼物送给了祖马的家人——这意味着祖马已经向格洛丽亚的家人送出了全部彩礼,只等着举办婚礼了。

## 大老婆亲自帮总统物色小老婆

有趣的是,祖马的第五房妻子很可能是

由他目前的大老婆库玛罗亲自挑选出来的。按照祖鲁人传统,库玛罗在为丈夫挑选后来继任的妻子有一定的“话语权”,从而确保丈夫不会把一个整天与她吵架的小老婆娶进门。而每天晚上,身为一家之长的祖马将轮流与他的妻子们过夜。

据悉,当祖马今年5月当选南非总统后,库玛罗和第四房妻子努图里就双双成为“第一夫人”,经常一起或者分别陪同祖马总统参与各种活动。据透露,库玛罗现在主持着家族的大院,据说她很害羞。但努图里则相对活跃一些,她今年早些时候曾在南非东南部组织过一个祈祷活动,呼吁政治和解,还建立了一个共同发展基金。有趣的是,当祖马总统5月宣誓就职时,据称他的所有3名仍在世的妻子都到了现场,但只有库玛罗陪他出现在舞台上。当时祖马向人群介绍完库玛罗之后补充说:“你们将在别的时候看到我其余的几个妻子。”

## 南非将迎来3个“第一夫人”?

有南非媒体戏称,如果祖马真的将第五房妻子玛西佳娶进门,那么南非将出现3位“第一夫人”,堪称举世罕见。不过事实上,祖马并不是世界上唯一一位有多名妻子的国家首脑。海湾地区一些国家的首脑都有数位妻子,她们一般都从事慈善工作,或是为妇女权益而奔走。近几年来,卡塔尔等国首脑也曾指定“夫人团”中的某一位出席一些国际活动,如参加国际人道主义基金会会议、前往美国大学演讲等,致力于推动与阿拉伯世界有关的议题,并加强与西方国家的联系。  
袁海



兰博基尼从出世的那一天,便只为挑战法拉利而来。意大利最具声望的设计大师甘迪尼为兰博基尼倾注了一生的心血,每一个棱角、每一道线条,都无可挑剔,留给世界一个标新立异的完美姿态。如果没有兰博基尼,人们仍相信无人能出法拉利其右;如果没有特仑苏,人们还是单纯的认为牛奶只是普通的食品。33克天然乳蛋白含量,不仅率先将牛奶的营养含量提升到一个新的标准,而捧回IDF世界乳业大会创新大奖的特仑苏,让世人相信,牛奶也可以创造寰球瞩目的奇迹。

如果说与法拉利、兰博基尼和GUCCI有些许不同,那是因为特仑苏更加贴近生活。在每一滴牛奶中,融入对自然的崇敬、对生活的热情。细心体味它的味道,是在忙碌的人生旅程中,对自己百分百的关爱。  
马莉 / 文